

以纯天然享誉世界

爱尔兰乳品拥有全球公认的高品质和高安全性

爱尔兰乳品拥有天然和健康的美誉,该国每年生产 55 亿升鲜牛奶,这也证明爱尔兰乳品在全球市场的受欢迎程度。如今,爱尔兰乳品的高产量和多样性正推动该国乳品业把目光盯上更大的中国市场份额。

爱尔兰格兰比亚原料公司总裁吉姆·伯金认为,中国的乳品消费正以比乳品生产更快的速度增长,因此中国正在全球范围内成为一个极其重要的乳品进口国。他说:“爱尔兰每年出口 85% 的乳品,现阶段我们已跟中国广大消费者建立了联系,我们知道他们很认同高质量、高规格的爱尔兰乳品。我们期待在已签署的合同基础上,未来能跟他们做更多生意。”

格兰比亚原料公司所在地巴拉吉特位于该国南部基尔肯尼郡,是欧洲最大的综合性乳品生产基地之一。格兰比亚每周在该地加工约 3000 万升牛奶,生产一系列乳品原料,已出口到全球约 50 个国家和地区。

伯金说,爱尔兰是全球乳品最好的国家之一,其乳品以高规格、高品质闻名。他说:“爱尔兰气候温和,因此奶牛一年至少能在野外放养 8 个月,这

是生产乳品最自然的方式。爱尔兰乳品的高安全和高品质已有多年历史,全球 15% 的婴幼儿配方奶粉原料来自爱尔兰。我敢肯定,中国消费者很认同爱尔兰的乳品。”

爱尔兰农场主沃尔什也认为,爱尔兰乳品事实上是一种天然产品,其营养成分主要来自草。他说:“你可以看到我身后的奶牛,它们一年的食物中有 85% 至 90% 都是新鲜草料,所以我认为它们能为市场提供质量更好的乳品。”

爱尔兰企业局食品处官员戴维·巴特勒同样认为,爱尔兰拥有欧洲最好的草场,这主要得益于有利于草料生长的当地气候和土壤。

目前欧盟对生产乳制品的成员国实行牛奶产量配额。但是,牛奶产量配额限制会在 2015 年取消,这将给乳品生产大国爱尔兰带来极大的发展机遇。欧盟对牛奶产量实施配额制可追溯到 1983



【动态】

秘鲁

家禽业销售
今年将增长 8%

秘鲁家禽协会日前公布,由于国内需求旺盛,该国家禽业销售今年将达到 44.3 亿美元,比上年增长 8%。秘鲁家禽协会主席席泽说,2012 年秘鲁家禽业销售额达 41 亿美元,比 2011 年增长 8%,今年仍可望保持这一增幅。该协会的统计显示,秘鲁家禽产量去年达到 117.2 万吨,排名居世界家禽生产国前 20 名之列。家禽饲养业是秘鲁经济的重要组成部分,该部门产值占秘鲁农业产值的 23%,占畜牧业产值的 56%。

年,当时爱尔兰牛奶产量每年增长 20% 左右,然而就在那年欧盟开始实行配额限制。沃尔什认为,爱尔兰有受过良好教育的大量年轻劳动力,他们现在愿意从事奶牛饲养行业。他预计一旦牛奶价格看好,将会再看到类似 1983 年前的牛奶产量猛增的情况。

伯金说,随着欧盟牛奶配额制取消的临近,爱尔兰推出了雄心勃勃的乳品发展目标,计划在现有基础上增加 50% 的牛奶产量。巴特勒认为,未来牛奶产量的增长将为爱尔兰创新高附加值乳品和乳品原料带来巨大机会。

熊思浩

萨尔瓦多

咖啡出口出现萎缩

萨尔瓦多咖啡协会日前宣布,在 2012 年 10 月至 2013 年 5 月的咖啡收获期中,咖啡出口量为 105 万担(46 公斤/担),较上一收获期减少了 2%,出口额 1.78 亿美元,同比下降 29.2%。据介绍,包括萨尔瓦多在内的多个中美洲咖啡出口国今年均遭遇了锈菌病害,导致咖啡产量减产,萨尔瓦多政府为此拨款 300 万美元用于防治该病虫害。此外,咖啡国际市场价格已经连续 3 年下降,萨尔瓦多咖啡种植收入也随之下降。5 月萨尔瓦多咖啡收购均价为 163.22 美元/担,而去年 5 月收购价为 223.58 美元/担。萨尔瓦多咖啡主要出口目的地为美国、德国、日本和加拿大。萨尔瓦多全国咖啡种植面积为 160668 公顷。

奥地利

今年粮食增产难增收

虽然遭遇了洪灾,奥地利今年仍可能获得粮食丰收。但由于全球产量形势普遍看好,奥地利农民预计丰产难增收。奥地利农业协会主席沃特科夫斯基在日前举行的新闻发布会上介绍说,据初步估计,今年奥地利的粮食产量将达到 305 万吨,增加 23%。但由于今年全球粮食产量可能达到创纪录新高,世界粮价可能会因此面临巨大压力。目前在巴黎商品期货交易所,小麦价格是每吨约 196 欧元,比去年的最高价低了 84 欧元。奥地利赖夫艾森银行大宗商品协会的粮食市场经理高赫赫斯预计,如果今年全球粮食产量创下新高,那么国际市场上小麦价格可能会跌到每吨 180 欧元甚至更低。根据该协会的分析,今年俄罗斯和乌克兰的粮食产量预期都非常好,但美国的小麦产量可能是近 5 年来最低的一年。奥地利农业协会预计,今年奥地利的小麦(面包小麦)产量有望比去年增产 32%,达到 160 万吨;冬季大麦将增产 13%,达到 46.5 万吨;夏季大麦将增产 24%,达到 31 万吨;普通大麦也将增产 20%,达到 24.5 万吨。但沃特科夫斯基也承认,目前奥地利粮食种植约 80% 仍是靠天吃饭。今年奥地利粮食生产的具体产量和质量还将在很大程度上取决于成熟及收获季的天气情况。

注销公告

▲上海市奉贤县林场即日起
注销工商营业执照,注册号:
3102261012556,特此公告。

美国农业要吃得放心

现代农业离不开农药和化肥,但在农业生产中,如果农药和化肥等化学品过量使用,会对土壤、环境和食品安全构成严重威胁,带来农业安全生产严重问题。新华社记者在美国农业大州艾奥瓦调查发现,虽然绝大多数农场都使用农药和化肥,但多年来并未出现过土质下降、食物中毒或环境污染等恶劣事件。

● 农药化肥精准投放

艾奥瓦州农民格兰特·金伯利说,美国农场使用的农药化肥都经过美国农业部和农业大学多年跟踪测试,产品不断改进。随着生物技术不断进步,农药和化肥喷洒量与次数也呈下降趋势,他的农场每季度只喷洒一两次农药和化肥。

多年从事农业机械销售的十方国际公司总裁王卫平表示,在现代化大型农机帮助下,农药投放均匀而精准。农民只需按照农药投放说明操作就没有问题,不必担心药量是否不当。

格兰特的父亲、有着 41 年务农经验的里克·金伯利说,他们使用的农药和化肥都能在一段时间过后自然降解,一般在收割前 45 天到 60 天就不再喷药和施肥,这样可确保收获的农作物上没有农药化肥残留。

艾奥瓦州农民马克·杰克逊说,美国农药化肥的使用说明上会明确列出最高单位用量、每次作业最小间隔期和收获前禁止施药期等规定。同时,当地州立大学农学院也会不定期检查农民的施药和施肥记录,并提供技术支持。

艾奥瓦州农民斯科特·洛维特介绍,过去化肥和农药就那么几种,没什么选择余地,而现在针对不同土质、不同农作物,有不同的化肥和农药可供选择。

据介绍,喷药和施肥需要州政府颁发的资格证书。为获得资格证书,农民每年必须接受艾奥瓦州立大学三到四个小时的培训课程,否则就要参加安全使用化学品的测试。州立大学农学院会

为此派遣学生下乡授课。获得资格证书后,每年仍要参加州立农业大学提供的培训课程,每三年更新一次资格证书。

为减少农药化肥的使用,艾奥瓦州农场主还大多采用轮耕和免耕方式。轮耕是指同一块土地一年种植玉米,一年种植大豆,间隔变化。免耕是指不使用机器翻整土地,而将前一年收获后的玉米秆等残余绞碎后直接作为土壤肥料留在原地。

此外,为避免农药和化肥流入河流,记者发现艾奥瓦州农场普遍在河流附近设置缓冲带,这里不种植农作物,而是任由杂草生长,以吸收雨水冲刷过来的农药化肥。

● 严防动物疫情“治未病”

艾奥瓦州许多农民除种植玉米和大豆外,还饲养猪牛等家畜。艾奥瓦州有句俗话“猪比人多”,该州有 1800 万头猪,一旦暴发疫情,后果将不堪设想。

洛维特家里养着 300 多头牛,他告诉笔者,与治病相比,预防疾病更关键,也更省钱。家里的牛每年都要打两次疫苗。

洛维特平时也特别注意观察牛的健康状况。他家 3500 英亩(1 英亩约合 4047 平方米)农田中有 40 英亩专门用于种植草料。洛维特说,很多时候牛生病的原因是营养不好,保证草料供给即可避免这一问题。

杰克逊家养着 6000 多头猪,两个大型猪圈里都配备有中央空调,全年恒温通风。饲料供给定时定量,猪圈里还安置许多小铃铛,用于不时激起



猪群注意,帮助猪群活动身体。

杰克逊告诉笔者,如有个别猪出现情绪低落,就要特殊照顾,防止出现或加重病情,大部分工作都是防患于未然。

一旦出现病猪或死猪,由于医治费用较贵,农民通常将其与动物粪便一起放置堆肥池。艾奥瓦州立大学农学院在下乡推广经验时,会详细告知堆肥处理的步骤与方法以及堆肥池修建等方面的规定。比如,堆肥设施必须远离湿地或洪泛地区,至少距离私人水井 100 英尺(1 英尺约合 0.3048 米),距离公共水井 200 英尺,距离居民区 500 英尺,距离河流湖泊 100 英尺等。

杰克逊说,自家堆肥也不能随意使用,需将样本送至检验机构,检验机构会将养料成分告知农民,以便确定施肥数量与次数。

王宗凯

泰国下调大米收购价格将影响 20 万粮农收益

泰国国有银行农业和农业合作社银行日前预计,泰国内阁日前通过的下调大米收购政策的收购价格将对全国 20 万粮农今年的收益产生影响,该银行表示将向这些粮农提供减少贷款利息以及提高贷款额度等补偿措施。

泰国内阁于日前的特别会议上通过将大米收购价格从每吨 1.5 万泰铢(1 美元约合 30.66 泰铢)降低至每吨 1.2 万泰铢,且收购每单不得超过 50 万泰铢的议案,并宣布新的价格及规定从今天 7 月 1 日开始实施。

农业和农业合作社银行主席卢克说,下调价格及限制收购量将影响全国约 20 万名粮农今年的收益,其中北部、中部及西部省府的粮农受影响最大。为对粮农进行补偿,农业和农业合作社银行决定降低这些粮农的

贷款利息,并为他们增加 20% 左右的低利率贷款金额。

泰国农民协会主席维千当天表示,大部分农民不愿接受收购政策新规定。因为他们今年 5 月与政府签订的今年第二季稻收购合同上规定收购价格为 1.5 万泰铢/吨,现在第二季稻即将收获,政府此时更改收购价格是破坏合同的行为。粮农呼吁政府将原收购价格保持到第二季稻收获完成,从今年第三季稻起变更收购价。

他说,共有 77 万余名农民与政府签订了 2012-2013 年度大米收购合同,合同截止日期为今年 9 月。

维千还透露说,泰国多府的农民将于近日举行和平集会,并向泰国总理英拉递交请愿书,呼吁政府保持原收购价格不变。

常天童

越南将促进与古巴 在粮食供应等领域的合作

越南政府总理阮晋勇日前在首都河内会见了到访的古巴国务委员会第一副主席兼部长会议第一副主席米格尔一行,并表示将促进与古巴在粮食供应等领域的合作,造福两国人民。

阮晋勇在会见中说,越南将与古巴在粮食供应、水产养殖、生物技术和医药制造业等领域加强合作。越南农业与农村发展部将继续展开协助古巴种植水稻的项目,努力将该项目打造成为越古两国合作的典型。

阮晋勇表示,越南希望与古巴努力推动两国在政治、外交、经济、贸易、投资、教育、科技和国防安全等领域的关系日益深入、务实发展,造福两国人民。米格尔感谢越南一直向古巴给予的美好感情,并建议双方增强高级代表团互访,讨论签署双边经济合作计划。

米格尔此前还会见了越南有关领导人,并就双方促进在农业、电信、基础设施建设、石油勘探开发等领域合作达成了共识。

中新